

面对信息时代，如果我们不#039；不要去关注它，这样我们就可以通过及时补充知识来与时俱进。今天，我给你带来一篇来自上海财经大学的关于孙正和孙正的文章，相信会给你带来很大的帮助！

没错。。根据不同的会计程序，总账登记的依据是不同的。

1. 会计凭证的会计处理程序是指根据原始凭证或原始凭证编制会计凭证。 ，然后直接根据记账凭证逐一登记总账。
2. 汇总会计凭证的会计处理程序是根据原始凭证或原始凭证汇总表编制会计凭证。根据会计凭证分类定期编制汇总收款凭证、汇总付款凭证和汇总转账凭证，然后根据汇总会计凭证登记总账的会计处理程序。

扩展数据：

记账是运用一定的记账方法，将企业、事业单位或个人家庭的全部经济业务记录在账簿上；指根据经过审核无误的原始凭证和记帐凭证，按国家统一的会计制度规定的会计科目核算。采用复式记账法，将经济业务按顺序分类登记在账簿上。登记账簿是会计工作的主要环节。

具体流程

1. 根据日常业务填写凭证。会计凭证应附有正式发票。
2. 根据会计凭证登记现金簿、存款日记账和各种明细账。
3. 月末根据月度会计凭证进行汇总，填写账户汇总表，根据账户汇总表登记总账。(如果业务量大，记账凭证多，也可以按十天汇总。 ，登记总账)
4. 检查一下。根据总分类账中各账户的余额和金额填列财务报表。

相关规范

1. 登记账簿时，应根据记账凭证的日期、编号、经济业务摘要、金额等逐项记录。。登记要准确、及时、字迹清楚。
2. 为了保持会计账簿记录清晰、持久，便于会计账簿保管，便于长期查阅和使用，禁止涂改。记账时要用钢笔和碳素墨水、蓝黑墨水笔、中性笔书写。不要用铅笔或圆珠笔(银行的复写纸除外)。

3. 写在账本上的字和数字要写在靠近行底线的地方，约占全行的2/3或1/2。数字要排列均匀，大小要对齐。这样的，既能清晰地反映数字，又便于纠正会计差错。

4. 登记完毕后，应在记账凭证上签名或盖章。并注明注册符号“ ”；(表示已登记)，以便检查记账是否有遗漏或错误。

5. 总账应当根据会计凭证汇总表进行登记；日期和凭证号应根据会计凭证汇总表填写，摘要栏应填写凭证摘要的起止号，除“去年”；s“结算”和“上一页”。

这个你可以去搜索一下一些和这个节目相关的视频。可以看看

浙江工商大学”；s“考研资料

链接：

? 提取代码：U9vh

如果您对资源有任何疑问，请询问

。

无论在学校还是在社会，每个人都写过作文，分为小学作文、中学作文、大学作文(论文)。作文有很多注意点。你确定你能写吗？以下是我为你收集的珍爱作文，希望你对你有所帮助。

写作珍爱作文1

时间一直在我们的生命中流淌。但到目前为止，很少有人珍惜它，甚至有些人根本不”；我不知道它的贡献和存在。

时间永远不会停止。即使有一天我们不在这个世界上了，它依然会像时钟一样不停地走，它没有时间死去。他只会送一个人上天堂，送一个人下人间。它给了人生命，同时也毁灭了人的生命。

生命是宝贵的，同时，时间也是宝贵的。但是我们如何对待时间呢？我们如何度过生命中的每一分钟？当然，我只知道一小部分。有一种说法是：“真理往往只掌握在少数人手中。”是！如果我们每个人都学会珍惜身边的每一分钟，我们的世界

怎么会这样呢？许多人都有自己的梦想和愿望，但只有少数人最终成功了。为什么？当然，这并不是说我们不#039；不要有梦想。但是我们能把这些梦想变成现实吗？这取决于时间。只有学会珍惜身边的每一分钟，才能让生命的每一分钟都有价值。有可能成功！

当我们刚刚出生的时候，时间总是伴随着我们。知道自己快要死的时候就老了。我们只知道时间的价值，但在这个时候，我们不#039；我们没有足够的时间为我们自己的世界而战。因为那个时候，我们唯一能做的，就是让我们的后代珍惜时间，放手。

时间不等人。只能快速赶上时间，努力塑造未来的自己，让每一分钟都变得有价值。

珍惜写作2

友谊是人生最珍贵的情感之一。一位伟人曾说过。没有友情，注定是一辈子可怜孤独的人。一个没有友谊的社会只是一片繁华的沙漠。"可见，我们珍惜我们来之不易的友谊，并产生将在我们今后的学习和生活大放异彩！

友谊是温暖彼此的一缕阳光#039；我们的心永远在一起；友谊就像一束美丽的鲜花，装点着我们的世界；友谊是一剂良药，可以治愈固执的思想。在学校，学习对我们学生来说是一个很大的考验。为了学习在这个小社会里，我们结交了很多有着相同梦想的朋友，我们为了同一个目标一起努力，攀登了一个又一个高峰！

可能在学习和生活中。我们可以#039；我们不能都出类拔萃，但我们一定可以#039；不要轻易放弃。放弃意味着落后。我们只珍惜我们纯洁的友谊，向同学伸出援手，团结友爱，帮助他们在学习上取得进步。那么当我们鼓励和支持同学的时候，我们也得到了关爱的力量。，实现自我提升和提升。所以，在帮助别人的同时，我也收获了精神上的快乐，这会让我们生活更加丰富多彩，让彼此#039；的心更温暖。

朋友，让#039；让我们好好珍惜这来之不易的纯洁友谊。让友谊之花绽放得更加美丽！

写作珍爱作文3

有些东西，当拥有的时候，是不完美的，因为它们的瑕疵也许会被遗忘，但失去之后，会感到后悔，后来才发现。那些瑕疵让它在记忆中完美！有些人在改变的时候并没有引起我们的注意，但是分开之后，他们确实发现吵架也能成为快乐的回忆！

有些人，分离可能是期待下一次见面的约定，但有些人，分离可能确实是永远！那份感情，不可分割，也不可分割！

丢了可以；不要瞎编。亲情永远胜过友情，胜过爱情！

那些友谊，有时和谐，有时矛盾！当矛盾战胜理智时，友谊可能会消亡。失去的再也回不来了...但是因为某件事的离别并不是结束，也许几天，也许几年，或者几十年，重新获得友谊比一千块钱更有价值！

那些爱情，童年的懵懂，成熟的稳重，甚至黄昏的相处！

每个人都令人羡慕，但当她恋爱时，她有时快乐，有时诱惑，有时甜如蜜，有时酸如醋...但初恋对一个人来说都是指路牌；初涉爱情，不成熟却深沉，汹涌而甜蜜.....当爱情掺杂了其他物质，她开始浑浊，可能是成败的标志！

我崇尚完美的爱情，欣赏童话般的结局，但那只是极少数人的爱情故事！

当理性和概率的重叠结论充斥大脑的时候，我可能不会去总结这样的故事，但我不会；不要否认一切皆有可能的奇迹！一旦我拥有了它，我就赢了；除非我能拯救它，否则我不会主动放弃...现在主角可以了；我不只是一个人，但如果我有这些感觉，我必须知道如何珍惜它们！

写作珍爱作文4

人类的经济在一步步进步。但是这背后，有很多问题。

比如上次回老家，在乡下住了几天。这几天，每天都看到一辆三轮车往县城拉木头。为了查明真相，我沿着马路走了走，看了看。原来有人在砍树。听他们说：他们从那里得知，一些私人建房，要价很高的木材；其他人建造他们自己的房子。突然，一片森林变得空荡荡的。然而，一场巨大的灾难即将来临，而这些人根本；Idon' 我还不知道，只是为了这个词“钱”在他们看来。砍树后的第九天。洪水呼啸而来，一小群受惊的野马从山谷中冲出来，势不可挡。然而，没有大树挡道，洪水像洪水淹没了一个村庄，几乎将村庄夷为平地。这是谁的？它；是人类。还有，人类需要钱。，肆意开发，无限制挖掘，这使得地球；美国的资源日益减少。开发土地和炼铁几乎耗尽了地球；资源，缩短了它的寿命。唐；你不觉得吗？

同学们，珍惜资源！地球是我的家，爱靠每个人。我们只有一个地球，只要我们每个人付出一点，善用资源。我相信：我们的家园会越来越美丽。

写珍惜作文5

有人说水是取之不尽的。有人说，世界上最后一滴水是人类的眼泪。没错，地球80%是水，对于一个人来说确实是取之不尽用之不竭的，但是这个地球上生活着58亿人，其中70%是咸水，而需要养活这60亿人的只有30%。，这太过分了吧？

长江和黄河是中国最著名的两条河流，也是亿万中华儿女的母亲河。他们无私地为人们提供资源，但他们从对方那里得到了什么？石块、岩石、淤泥、废水和旧电池等。据不完全统计每年，由于水的流失，河床会上升2厘米。由于工业废水、旧电池、洗衣粉、生活垃圾和油，河水中氮、磷和各种重金属，以及苯酚、氰化物、农药等有机物普遍超标。原本清澈的河水只有在梦里才能看到。

听我妈说，20年前，家乡的小溪是那么清澈，人们在水里划船，鱼儿成群结队的游来游去，再加上绿树红花倒映在水中。多么美丽的景色啊！而现在，唉！朋友们，行动起来！从身边的小事做起，捡一个垃圾。少用洗衣粉，扔掉一块旧电池，我们的明天会更好。

写珍惜作文6

珍惜资源，保护环境，我们可以从身边的小事做起，比如不乱扔垃圾。注意节约水电资源，不要浪费；不要使用一次性物品等。这些都是珍惜资源的方法。只要我们有毅力，就一定会成为珍惜资源的小标兵。

如果大多数人破坏环境，那么国家就需要大量的资源来治理环境。。这样不仅需要大量的人力，还需要大量的物力。但是，如果我们都成为保护环境的大使，那么我们不仅节省了资源，还节省了人力物力。谁愿意浪费资源？如果大多数人浪费水资源，将来就没有水喝了。即使有水喝，也会很珍贵。一份报纸曾说：大约70年后，水将比石油更贵。我们应该尽量不使用一次性物品，这些一次性物品可以重复使用；不要浪费；如果你不乱丢垃圾，扫大街的人会轻松一些；节约纸张使用后，你还可以制作再生纸。其实节约资源的方法有很多，所以我赢了；不要一个一个地给他们。

那我呢？我很久以前就注意环保了：当我有垃圾要扔的时候，我赢了；不要把它扔掉。而是等找到垃圾桶再扔；我还在家里做了一个回收电池的小盒子，因为电池污染土壤，破坏植被；还有，我们家有很多塑料袋，不乱丢。为什么？因为是白色垃圾，污染环境，给土地造成很大损失。。希望大家都能成为珍惜资源的小标兵！

写珍爱作文7

“时间就是生命，时间就是速度，时间就是力量。”这句激动人心的警句出自大作家郭沫若之口，时间宝贵。一个人生命可以用这样的时间来表达“昨天，——，今天，——和明天”。对于一个野心家来说：回顾昨天，我们应该问心无愧，面对今天，我们应该更加珍惜，展望未来，我们应该充满信心。”但三者之中，我觉得最重要的是珍惜今天。

法国科幻作家儒勒·凡尔纳在他42年的写作生涯中，从早上八点钟到晚上九点；每天晚上打卡，最终创作了104部科幻小说。他的一生不仅使人们认识到时间就是知识，而且时间就是财富。也告诉人们，依靠每一天，日积月累，就会创造奇迹。

在生活中，有些人经常遇到一点困难就摊开双手：“我们可以不进不去。咱们明天再谈吧。郝汉伯德就是被这种得过且过的想法毒害了，才悲惨地死去。明天还没有来，我还没来。你能坐着看吗？只等明天，一切都白费了。”

“当今世界是经济竞争的战场。高效率意味着人们珍惜今天。为了早日把我国建设成为富强的有中国特色的社会主义国家，只为造福每一个今天，让每一个今天在生成中大放异彩。”

今天是最珍贵的东西，也是最容易失去的。珍惜今天，就是珍惜生命。让我们珍惜每一个今天！

写珍爱作文8

“这是每个人珍惜水的责任”，“水是生命之源”和“世界上最后一滴水将是一滴眼泪”。这些公益广告随处可见，但你真的珍惜每一滴水吗？

水龙头旁没有人。一盆清水洗一次再倒掉，水瓶里有水再直接倒掉。这些痛苦的场景在生活中经常发生，那么如何才能节约用水呢？

如果全中国人(按13亿人计算)每天节约1毫升水，那么一天可以节省13000000000=13000000000毫升。13000000000毫升=13000000升。中国一天可以节约大约13000000升水！如果你每天浪费1毫升水，即-1300000升。两者相差居然是26000000升！而且它只有一天，只有一毫升。如果是一个月或者一年，如果是两毫升或者三毫升，那就变成天文数字了。一个月(以30天计算)就是1300000030=3900000000升。一年(365天)就是13000000365=4745000000升！一滴水对大海来说微不足道。一粒沙子对沙漠来说太小了，但如果无数滴水不在一起，

大海从何而来？如果无数的沙粒没有联合起来，沙漠从何而来？

Let'；让我们珍惜身边的水，即使它'；只有一毫升。

写珍爱作文9珍惜是我们对待生活的态度。哪怕是一张普通的照片，一个很不起眼的玩具，一个小小的感动，一份在别人看来可有可无的亲情，都会因为你的细心珍惜而变得不平凡。

因为我们珍惜。即使缘分平淡，擦肩而过的两个身影也会紧紧绑在一起。他们相遇的那一刻，把两颗因珍惜而感动的心连在了一起，让他们在最浪漫的时刻成为了永远的知心朋友。即使我们在最远的距离。我也会因为珍惜而觉得对方在我身边。

因为珍惜，即使是普通的友情也会变成最珍贵的亲情。当我因为某件事而难过时，不要'；我不想让我的父母知道，总是一个朋友在我身边安慰我。

因为我们珍惜。哪怕是别人最讨厌的孩子'；眼睛将是父母心中最完美的天使'；红心。即使遇到困难，父母也会一直在背后默默鼓励自己。不管你在哪里，最在乎自己的人永远是父母。在我们受委屈的时候，能耐心听我们哭诉的，总是我们的父母。。当我们成功的时候，我们会真诚的为我们庆祝，父母也会一直和我们分享喜悦。

因为珍惜，时间不再像流水一样静静地流逝，它会放慢脚步，等待我们继续寻找生活的美好。珍惜生活中的点点滴滴，融化手心的雪。也会因为珍惜而变得晶莹剔透。

闭上眼睛，张开双手，感受微风。你会突然发现，这个世界上有太多值得珍惜的东西。写珍爱作文10她，留着黑色的披肩长发和一双大眼睛。她是孙正——，我的好朋友。

我特别喜欢跳楼梯。我经常走楼梯，只走了三四格就跳下来。一次放学后，我和孙正有说有笑地走出教室。当我们走向楼梯时，我以前又会跳楼梯。正要下去的时候，突然感觉有人在背后推我。我没有'；我站不稳，所以从楼梯上摔了下来，摔伤了膝盖，扭伤了脚踝。我痛得咧着嘴笑，皱起了眉头。我想：这次不仅没打好。我伤了自己的脚。此时，我的膝盖在流血，脚踝青一块紫一块的，好像画过一样。看到这一幕，孙正赶紧拿出纸巾，轻轻地擦去我脚上的血，对我说"这就是你跳楼梯的后果。"千万不要再这样了，否则后果和今天一样。"这句话就像春风，吹散了我伤口的疼痛。孙正说着，扶我坐下。"疼吗？"她亲切地问。我勉强对她笑了笑："有点疼，但它'；现在好多了。"。"孙正和我一起坐在我旁边，她没有'；直到我父亲来接我，我才离开。

朋友就像夏天的浓荫；像冬天的火炉，像沙漠中的绿洲。如果你是一个有爱心的人，你会找到很多和我一样的朋友。我们应该珍惜我们的朋友，珍惜朋友之间的友谊，互相帮助，团结友爱。

写作珍惜作文11

生命对每个人都很重要，我们每个人都应该珍惜时间，创造自己的人生价值。

感叹时间过得真快，天真无邪的童年记忆犹新，转眼间却已经变成了十岁的少女。有时候看着白发苍苍的爷爷奶奶，会觉得自己总有一天会死。因为人生苦短。我们要珍惜每一个美好的瞬间，每一次真挚的感动。

有一次，我感触很深。当时临近考试，同学们都在拼命复习，而我在悠闲的玩着，看着同学们努力复习，心想，唉！你需要这么努力学习吗？它#039；这只是一次普通的考试。也许考前看一下就能考一百分。到了考试的时候，同学们都拿起笔来写了，我却拿着笔坐在那里发呆答一个题。因为我没有#039；以前根本不复习。所以对我来说，这个看似相似的问题越看越糊涂。再看看其他同学，有的在苦苦思索，有的还在写，最后，在最后的时刻，我也勉强做了一件事。由于刚刚考完试，学生们仍在兴致勃勃地讨论。看着他们欢呼雀跃，我心如刀割。想到每当我认真复习的时候，我的心就会不安的动起来，经常半途而废浪费时间。现在我明白了，一个人#039；人生苦短，不会有胜利。时间不多了。但有些人能优秀，是因为他们把握住了时间。有些人浪费时间，时间会变得很长。莎士比亚说，"放弃时间的人会被时间抛弃。"的确，就是这个道理。所以我们一定要珍惜我们现在的时光，也就是珍惜我们的生命。

写珍惜作文12

树给我带来了清新的空气，使我们的环境变得美好，树要珍惜；水是生命之源，让我们不再忍受干渴。水要珍惜；但是没有生活，我们需要珍惜的东西都是空虚的，所以我觉得生活更值得珍惜。

每个人的生命只有一次，要好好珍惜。你可以#039；不要像三十多岁的女人一样有一个八岁的孩子。但是她对自己的生活非常不满，很快就结束了生命，于是去农药店买了一瓶农药喝了下去。一个八岁的孩子永远失去了母亲，就这样一件小事结束了他的生命。我为这个女人感到难过。为这个孩子感到难过。

你一定还记得那个乐观的霍金，因为一场病让霍金在轮椅上度过了余生。他比任何人都更有权利放弃自己的生命，但他没有#039；他乐观的精神克服了各种困难，创造了个人奇迹。

生命只有一次，多么珍贵。当你失去生命的时候，无论用什么方法，你都可以从死亡中无法挽回。让我们对生活更加勇敢和乐观。我相信你的生活处处充满阳光。

写作珍爱作文13

记得有一次吃饭的时候，看到桌子上没有我喜欢的菜，就把筷子往桌子上一扔，皱着眉头说，“我赢了；不要吃。”我正要倒饭的时候。爷爷对我说，“儿子，我们可以；不要浪费食物。”爷爷看到我没有给我讲故事；不要听。这个故事是爷爷小时候的事。爷爷说，“当我们在你们这个年龄时，我们遭受了三年的自然灾害。我们一天只能吃三两米饭。”。有时候只能吃一些野菜，树皮，树根，过年只吃一两肉；一年到头都是除夕。乡下很多人饿死，有的家庭四处流浪。我可以；不要谈论其他的衣服和房子。爷爷上学要走几十公里才能到学校。。周六周日只能干农活，砍柴。虽然孩子从来没有机会玩。”

听到爷爷这么说，我眼泪都出来了。感谢邓爷爷；改革开放以来，社会取得了进步。我们刚刚过得很好。我们要感谢共产党爷爷和邓，是他们让我们有了现在的幸福生活，让我们快乐成长。听了这话，我立刻把碗端上桌，拿着筷子吃了起来。我很感动。原来爷爷小时候那么努力！我要好好学习，我要珍惜现在的美好生活。。好好学习，听老师、爷爷、奶奶、爸爸妈妈的话，做个好孩子，长大后为祖国做贡献。把祖国建设得更加繁荣富强。

写珍惜作文14

人生如梦，转眼即逝。。而这个梦会让我们明白真相。我没有；直到我还是个初中生的时候，我才知道友谊的价值。那时，我和我的好朋友李斌一起去学习。到了班上，发现一个冬暖夏凉的地方，就放下书包。不经意间，一个我没见过的谋生的同学走了。他把他介绍给我，介绍了一个人，聊着聊着就兴奋起来，下课一起聊天或者打游戏，中午一起吃饭，放学一起回家。我的好朋友李斌给我打了很多次电话，但我都没理他。我只是认为我不能；我听不见你。他让我和他一起回家，所以我骗他说我没有。我还不想回家。实际上，我在等我的新同学。几天后，李斌渐渐地和他的同学一起玩耍和聊天。后来才知道，我认识的那个同学是个坏孩子。他除了上学去网吧上网还经常偷家；美国经济。有时候

。甚至骗了我同学的钱.我用很多借口和他渐渐分开。接下来的两周，我无动于衷。想到李斌和我的小学一起玩，一起回家，一起做作业，一起.我真的很后悔。但是现在又后悔了

直到上周考试前，李斌还像以前一样让我去他家复习。听了这话，我流下了失望的

眼泪。从此不仅恢复了友谊，感情也比以前更好了。从那以后，我明白了有时候事情会“；一旦丢失，就无法归还。珍惜友谊。

写作珍惜作文15

生活中，只有珍惜眼前所拥有的，才能拥有越来越多。相反，我们只能永远按照自己的喜好辗转反侧，永远失去，永远后悔。永远的遗憾。人们常常盲目地追求他们所能得到的“；没有得到或者已经失去，但是他们没有“；I don't 我没有意识到他们身边还有许多宝贵的财富值得珍惜和享受。

曾经看过这样一个故事：

有人在梦中见到了上帝。他问上帝“你觉得人类最奇怪的是什么？”上帝回答说：“他们厌倦了童年，渴望长大，然后渴望返老还童；”他们牺牲健康换取金钱，然后牺牲金钱恢复健康；他们对未来充满忧虑，却忘记了现在。所以他们既不活在现在，也不活在未来；他们不“；他们活着的时候似乎不会死，但他们死后似乎从来没有活过。”[XY002][XY001]我细细品味，里面真的藏了很多道理。很多人不是这样的：他们从不珍惜自己所拥有的。花的辛苦，直到失去才知道珍惜。

人类欲望很高，从不满足现状，有时间精力就拼命追求，这也是失去所拥有的原因之一。——只知道他们需要什么，他们失去了什么，但他们不“；我不知道他们有什么。。所以，追求了自己想要的东西之后，发现失去的更多。

人生的道路漫长而崎岖，你可以“；我不知道哪里该转弯，哪里该平坦；哪里有沟，哪里就有陷阱。我们一次只能走一步。在每一座山上开路，遇水搭桥，鼓起勇气前行。无论日子过得多么坎坷，我始终相信：勇敢前行，前方有明媚的阳光和迷人的鲜花。所以我懂得珍惜和珍惜一切机会。我永远不会放弃，因为机会是最容易失去的。

上海财经大学商学院是上海财经大学下属的一个系，是隶属关系。上海财经大学的商科教育始于1917年南京师范大学创办的商科课程，由著名社会活动家、爱国民主人士杨杏佛任主任。。后商科迁至上海，并于1921年成立上海商科大学，成为中国教育史上最早的商科大学，由著名教育家郭秉文任校长，著名经济学家马寅初任教育局长。孙正现任上海财经大学商学院院长、教授、博士生导师。

《团结起来到明天》免费在线观看百度“；s高清资源：

链接：

提取代码：pgnc

导演：赵明

编剧：

主演：柏杨/张艳/孙正

类型：剧情

制片人国家/地区：中国大陆

语言：普通话

上映日期：这部电影是1949年初在上海拍摄的。在地下党支部书记张世芳(孙正)的领导下，一家纱厂的工人因不满反动资本家的剥削和压迫，组织了一次总罢工。由于不了解资本家的阴险本质和工厂里小偷的破坏。罢工一度受阻，工人们心情也受到工作不好的影响。张世芳召集骨干商量对策。她一方面继续发动基层，一方面打入黄工会，以便及时掌握资本主义的策略，及时调整斗争方向。再次罢工后，资本家依靠有武器的敌人。对罢工者的疯狂镇压。全市工人学生团结通电，最后罢工胜利了。

感谢您阅读本文；对孙正的详细介绍。如果你不；如果你对孙正不够了解，你会想更多地了解孙正。